

平成27年度 厚生年金保険給付組合積立金運用報告書及び 経過的長期給付組合積立金運用報告書の訂正について

平成27年度 厚生年金保険給付組合積立金運用報告書及び経過的長期給付組合積立金運用報告書において、記載内容の一部に誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

○厚生年金保険給付調整積立金の運用利回り

(単位：%)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益率	9.64	0.57	10.09	9.60	0.57	9.97	0.04	0.00	0.12
修正総合収益率	2.42	▲2.08	0.42	11.50	▲2.08	9.35	▲9.08	0.00	▲8.93
国内債券	0.14	3.79	3.96	0.30	3.79	4.13	▲0.16	0.00	▲0.17
国内株式	7.06	▲12.07	▲4.55	22.89	▲12.07	9.86	▲15.83	0.00	▲14.41
外国債券	▲0.48	▲1.26	▲1.63	8.75	▲1.26	7.49	▲9.23	0.00	▲9.12
外国株式	5.48	▲5.66	0.37	34.55	▲5.66	28.56	▲29.07	0.00	▲28.19
短期資産	0.05	▲0.08	▲0.03	0.05	▲0.01	0.04	0.00	▲0.07	▲0.07

※ 訂正ページ：P51

○厚生年金保険給付調整積立金の運用収入

(単位：百万円)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益額	7,516	452	7,968	7,652	452	7,974	▲136	0	▲6
総合収益額	2,057	▲1,698	359	9,171	▲1,698	7,479	▲7,114	0	▲7,120
国内債券	44	1,228	1,271	95	1,228	1,323	▲51	0	▲52
国内株式	1,208	▲2,000	▲792	3,518	▲2,000	1,518	▲2,310	0	▲2,310
外国債券	▲52	▲126	▲178	888	▲126	762	▲940	0	▲940
外国株式	853	▲793	60	4,666	▲793	3,873	▲3,813	0	▲3,813
短期資産	4	▲7	▲2	4	▲7	3	0	0	▲5

※ 訂正ページ：P53

○経過的長期給付調整積立金の運用利回り

(単位：%)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益率	13.92	0.58	14.29	13.60	0.58	14.02	0.32	0.00	0.00
修正総合収益率	2.39	▲1.94	0.57	15.51	▲1.94	13.53	▲13.12	0.00	▲12.96
国内債券	▲0.44	3.67	3.11	6.33	3.68	9.97	▲6.77	▲0.01	▲6.86
国内株式	6.81	▲12.05	▲4.54	25.94	▲12.06	12.91	▲19.13	0.01	▲17.45
外国債券	▲1.57	▲1.26	▲2.67	11.91	▲1.27	10.64	▲13.48	0.01	▲13.31
外国株式	1.73	▲5.65	▲2.82	37.05	▲5.65	31.04	▲35.32	0.00	▲33.86
短期資産	18.99	▲0.14	19.17	0.06	▲0.14	0.05	18.93	0.00	19.12

※ 訂正ページ：P47

○経過的長期給付調整積立金の運用収入

(単位：百万円)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益額	11,712	506	12,218	11,858	506	12,225	▲146	0	▲7
総合収益額	2,279	▲1,726	553	13,517	▲1,726	11,798	▲11,238	0	▲11,245
国内債券	▲178	1,445	1,267	2,458	1,445	3,903	▲2,636	0	▲2,636
国内株式	1,290	▲2,167	▲877	4,325	▲2,167	2,158	▲3,035	0	▲3,035
外国債券	▲191	▲137	▲328	1,309	▲137	1,172	▲1,500	0	▲1,500
外国株式	320	▲859	▲538	5,421	▲859	4,562	▲5,101	0	▲5,100
短期資産	1,037	▲8	1,029	4	▲8	3	1,033	0	1,026

※ 訂正ページ：P48